



Ciudad de la Costa, 4 de octubre de 2022

# GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN Nº 435/2022 ACTA Nº 26/2022

VISTO: La realización del Acto Protocolar el día viernes 19 de octubre del corriente, en la Plaza Crottogini.

RESULTANDO I: Que se solicitó presupuesto por concepto de contratación de audio y luces, según detalle en adjunto.

RESULTANDO II: Que la oferta de la empresa "AP Logística de eventos" es la única recibida.

CONSIDERANDO I: Que el proveedor seleccionado se encuentra al día DGI, BPS y tiene RUPE Activo.

CONSIDERANDO II: Que el gasto se va a asignar al Proyecto Funcionamiento Lit B.

CONSIDERANDO III: Que habiéndose obtenido informe financiero según fecha 3 de octubre de 2022 realizado por el referente presupuestal Christian López, designado por el Concejo.

CONSIDERANDO IV: Que habiendo sido tratado en Sesión Ordinaria, Número 26 de fecha 4 de octubre de 2022 de este Gobierno Municipal se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo.

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a sugerencia de la Comisión Asesora Social.

# EL GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA RESUELVE:

1- APROBAR EL GASTO DE \$12.000 (PESOS URUGUAYOS DOCE MIL) A LA EMPRESA "AP LOGÍSTICA - GONZALEZ BARRANQUE ANA PAOLA" RUT 218406880013, POR CONCEPTO DE CONTRATACIÓN DE AUDIO Y LUCES, SEGÚN DETALLE EN ADJUNTO, PARA LA CELEBRACIÓN DEL ACTO PROTOCOLAR, DEL 28 ANIVERSARIO DE CIUDAD DE LA COSTA, EL DÍA VIERNES 19 DE OCTUBRE DEL CORRIENTE.

- POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO INCORPÓRESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES.
- COMUNÍQUESE A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y PARTICIPACIÓN Y DEMÁS OFICINAS QUE CORRESPONDAN. CUMPLIDO ARCHÍVESE.-

Beatriz Balparda CONCEJAL MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

> Sonja Misirián ALCALDESA MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

> > Mathias Conde CONCEJAL

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

lejandro Ávila

CONCEJAL MUNICIPIO CHUDAD DE LA COSTA



Montevideo, 03 de octubre de 2022.

#### **Mario Albanes**

## **Presente**

# PRESUPUESTO servicio de sonido y luces

Fecha: 19 de octubre de 2022

Lugar. Plaza Crottogini

Hora: 17:30

2 cajas 2 x 15
2 sub de 1 x18
3 monitores de 1 x12
1 consola de 20 canales
12 micrófonos
1 micrófono inalámbrico
13 jirafas
1 computadora portátil
Cableado necesario

Luces

1 pata con malacate con T 6 reflectores Led de 50W

### Costo total del servicio:

\$12.000 (doce mil, pesos uruguayos)

### **Observaciones**

Este presupuesto incluye personal durante todo el evento, armado, desarmado y traslados.

Empresa comprendida dentro del literal E (no tributa IVA). Los precios presupuestados son montos finales, no hay que sumarle IVA. Mantenimiento de la oferta es de 30 días a partir de la fecha.

Proveedor de la intendencia n°103369

RUT: 218406880013

Hugo C. López Arza
AP Logística de
eventos

AP – Logística de eventos anapgonzalez11@gmail.com Cel. 097 412109 – 098 510191